

【医教研协同育英才 职业规划树标杆】重医口腔医学院首夺全国职业规划大赛
重庆赛区金奖



2月27日至28日，第二届全国大学生职业规划大赛（重庆赛区）市赛决赛召开。重医口腔医学院博士研究生郑荔文以“破解‘老掉牙’，重塑健康美”项目斩获本届大赛就业赛道高教研究生组金奖，指导老师儿童口腔科主任张红梅教授、学生工作办公室主任李霞荣获优秀指导教师，这是学院首次在该项赛事中获得金奖，实现了新的突破。



第二届全国大学生职业规划大赛（重庆赛区）市赛决赛由重庆市教育委员会联合重庆市人力资源和社会保障局共同主办，全市73所高校共52.7万学子参赛。经过校赛、复赛层层选拔，最终90名职涯菁英晋级市级决赛。决赛环节，经过主题陈述、评委提问及天降offer三轮激烈比拼，最终评选出金奖35名、银奖55名。大赛首次增设高教研究生组，30名硕博精英挺进复赛，10人晋级决赛，通过定制化评审标准，推动学术科研与职业发展深度融合，打造高端人才就业“风向标”。



在学院老师的精心指导下，郑荔文规划了未来成为一名研究型口腔医生的职业目标，并提出了“作天然牙的守护者，生命健康的护航人”的职业愿景。比赛过程中，郑荔文以扎实的专业知识和出色的临场表现，向在场评委和观众展示了明确的职业规划发展路径和突出的核心竞争力，最终斩获就业赛道研究生组金奖。



本次金奖的获得，不仅是对学生个人能力的肯定，也展现了重医口腔医学院在口腔医学人才培养领域的创新成果和优异成绩，是学院践行“医-教-研-产”四维协同发展战略的生动实践。未来，学院将以“新医科”建设为导向，依托口腔医院临床资源，不断优化完善“以赛促教、以产融研”的闭环培养体系，全面提升学生专业素养、就业竞争力与职业规划意识，为口腔医学事业和医院高质量发展注入源源不断的人才动力！